AP ‘P'\H&(.& Z D‘mcn‘stm\ég Qed 1€¢0

= 15,0 ‘o lin

YD 6 ,/7\/;..
)m’h /2504’

Vi x= 7

po\hz , B

Vi = V- (o5 Viy V. Sin &

= (150 ¥mll) tos 25.0 » (165.0KIh) 31025, 0

P

/’wso"]: ety Ay =0 Zroed

‘I
Vi \)Sm(é

\I'
: bi”
O =V:Snd 6(}
Vi = 9b%

(®) Sub A DE S X- dndia

.*QAX

\l C_D%ZSH\@

\jgz‘—;ahx

2€58 Sinfl




@EP!\*\A%L

A
/e
Ve & redey .

T B Ceslse)

V: = 928m ls

o S
=828msBinis. N 7 )

1
-+ (@gmls( 47T
- = L“aqm-;l3q’ O

NN = 23.5m|

jreca




% .
J‘m; - Q.0 “’“‘15 feress River

K\/)
% Lo
€ = 2.0 Mm%

)
Lﬁ:ﬁ& = W N

Fﬂg fﬂ@% . L};?& = "f

Vee = 3.0m g

) =90 S

= |/2 L \E Lz
(5 Om% ) 4 <Cﬁzz@m}5j

Q= Ta o < c:f”:: j

o
e |

S ———————————




Y

o | e
A B
C

X Xz:=Reosp  Yi-© Rsng

£
S Xs'—?u (35‘4" “\.Z\{m(’tﬁl,&'f T |len S:A(QS.V'

Yo =¥, +Ra bhAs

= 4 \¥m * O &+ H,50 V=Y. tYo +Yoz

b = Hbota~ TO r 113¢md L\

yf: ‘g-q¥ﬂ\
Az: \(-\:1 *\’)-‘r’t

1"'
= Qb \ﬁm.)z‘ ¥ (l?«‘-llft\) Z @"EA“ %—;

d =\9.0«a~ 4\ = Tewn ™ ‘Lg'zi

Q']lao\\\br\'\\cré Jest =76°




B 3,501;\

P iasnad

| 1,50 mls

ht= Z233S

1) D

Reaser : RBecawse Yo dojeck is &-pf‘oaa.k\\&

1k Can move Bod Vo ﬂe\/g,t,,\aics\,&, |

cTLwas o NoRzeo nthal Hoz Vel W # O

Zo.(' Yo Qroﬁ\m xS a.'a\&‘mﬁ. cﬁ\& Neack %de@:‘

e Can ‘gand W velexirg
eJk has a Casket accelexhen af

Zo ?&mé"LS O ﬁ

&

h*gér(,—phﬁ V os, Time 1§ A i Gemshenk , Slope {A:%‘ NS G
cwotse wp a + girechoa

Cotecct ophiers are A BO

Z.vé
48 %mﬁ\\a\ﬁ Tme

L we e w Cois Costesd s A B out !

D on W CMoice



Vo

8) N Fnd: 22

/'Z o /
/ b W W din®

d , Vx; Vo COSe

vg Aﬁﬂ = % ,,,,,
t: Vo lsd
-
B) i V-2
\/\I 3 Vv() "‘a%
* VaS«zf
\/1 = Vo':: t\d G't
= d
WCosd

T d
}{ \/\’; = Vo 524\55" %’:gﬂaﬁ




